



Национална  
ПАЦИЕНТСКА ОРГАНИЗАЦИЯ

Изх. № 1329/20.07.2017 г.

НА ВНИМАНИЕТО НА:  
**Г-Н КРАСИМИР ВЕЛЧЕВ,**  
ДЕПУТАТ В 44-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ И  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯТА И ПРАВАТА НА ЧОВЕКА

**УВАЖАЕМИ Г-Н ВЕЛЧЕВ,**

ВХ № 19-723-00-16  
ПОДАРИЕНО НА 20.07.2017г.

С настоящото писмо сдружение „Национална пациентска организация“ изразява своята подкрепа за кандидатурата на адв. Иван Георгиев Арнаудов за член на Комисията за защита от дискриминация.

Като най-голямото пациентско обединение в България ние сериозно ценим експертите, сред които се нарежда и г-н Арнаудов, които имат сериозен опит и демонстрират сериозни компетенции в областта на здравеопазването. Считаме, че придобитата от него експертиза при работата му за Министерство на здравеопазването, Министерски съвет, както и за различни лечебни заведения за болнична и извънболнична помощ в страната, ще бъдат от голяма полза при изпълнението на бъдещите му задължения в Комисията.

Впечатленията ни от неговата работа показват, че той е високоморален човек, чиито действия са винаги честни и безпристрасни, продиктувани от чувството за справедливост и ръководени както от моралните съображения, така и почиващи на силата на закона. Г-н Арнаудов неведнъж е демонстрирал своята готовност да се отзовава и оказва подкрепа за разрешаването на различни здравни казуси. Вярваме, че като член на Комисията за защита от дискриминация той ще върши възложените му задачи съвестно, обективно и професионално, като винаги ще застава в защита на онеправданите и ощетените.

Имайки предвид личностните качества на адв. Иван Арнаудов, силните му аналитични способности, както и сериозният му професионален опит, сдружение „Национална пациентска организация“ подкрепя неговата кандидатура с надеждата, че включването му в Комисията за защита от дискриминация ще бъде от огромна полза и помощ за голяма част от търсещите съдействие от нея.

Вярваме, че адв. Иван Арнаудов е подходящ кандидат за Комисията за защита от дискриминация и изказваме надежда, че кандидатурата му ще бъде оценена подобаващо от народните представители на 44 Народно събрание.

С уважение,

УС на сдружение „Национална  
пациентска организация“